
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE 

DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A DÉCIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O 

SENHOR PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO 

OS PRESENTES, OS OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E OS TELESPECTADORES 

QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DO FACEBOOK, 

AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS.  EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE 

SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A 

CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA 

ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA 

SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DÉCIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA, INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA PARA QUE TUDO 

OCORRESSE DENTRO DA NORMALIDADE.  NO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI 

INFORMADO PELO SENHOR PRESIDENTE QUE NÃO HAVIA MATÉRIAS A 

SEREM DELIBERADAS.  NO GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE REALIZASSE A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA. NA OCASIÃO, FOI INFORMADO AO PLENÁRIO QUE 

CONSTAVAM PARA APRECIAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E UM, DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, QUE INSTITUI O PROGRAMA CÂMARA SOLIDÁRIA 

NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, COM A FINALIDADE 

DE DESENVOLVER AÇÕES SOCIAIS VOLTADAS À POPULAÇÃO EM 

SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA; PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E DOIS, DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE CRIA A ESCOLA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, 

VOLTADA À PROMOÇÃO DE ATIVIDADES DE FORMAÇÃO, CAPACITAÇÃO E 

EDUCAÇÃO DESTINADAS AOS SERVIDORES, VEREADORES E COMUNIDADE 

EM GERAL, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA; E O PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E TRÊS, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, QUE INSTITUI O PROGRAMA CÂMARA ITINERANTE NO ÂMBITO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE NORMANDIA, IGUALMENTE DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA.  

O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECEU AO PLENÁRIO QUE OS REFERIDOS 

PROJETOS SERIAM APRESENTADOS E DISCUTIDOS NA PRESENTE SESSÃO, 



SENDO POSTERIORMENTE ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES COMPETENTES 

PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECERES, RETORNANDO EM SESSÕES 

FUTURAS PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DEFINITIVA.  DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, TAMBÉM FOI APRESENTADA 

DISCUSSÃO PRELIMINAR ACERCA DO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA 

ANUAL – LOA PARA O EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, BEM COMO 

DO PLANO PLURIANUAL – PPA, JUNTAMENTE COM AS EMENDAS 

MODIFICATIVAS APRESENTADAS AO ORÇAMENTO MUNICIPAL.  FOI 

APRESENTADA A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO UM, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, 

DESTINANDO RECURSOS NO VALOR DE CEM MIL REAIS PARA 

REALIZAÇÃO DA MARCHA PARA JESUS NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 

DOIS MIL E VINTE E SEIS. TAMBÉM FOI APRESENTADA A EMENDA 

MODIFICATIVA Nº ZERO DOIS, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA 

CONJUNTA DOS NOVE VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, DESTINANDO RECURSOS PARA FESTIVIDADES 

TRADICIONAIS DAS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO, INCLUINDO 

CINQUENTA MIL REAIS PARA O FESTEJO DA COMUNIDADE COQUEIRINHO, 

ALÉM DE RECURSOS PARA AS COMUNIDADES ARAÇÁ DA SERRA, 

NAPOLEÃO, XUMINA, RAPOSA E OLHO D’ÁGUA, BEM COMO CEM MIL 

REAIS DESTINADOS ÀS DEMAIS COMUNIDADES DO MUNICÍPIO PARA 

ATENDIMENTO DE DEMANDAS CULTURAIS E TRADICIONAIS.  NA 

SEQUÊNCIA, FOI APRESENTADA A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO TRÊS, 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, ALTERANDO DISPOSITIVOS DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, CONDICIONANDO À 

PRÉVIA AUTORIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DETERMINADOS ATOS DE 

NATUREZA ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA. TAMBÉM FOI APRESENTADA 

A EMENDA MODIFICATIVA Nº ZERO QUATRO, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, 

DESTINADA À INCLUSÃO E REALIZAÇÃO DO FESTEJO DA PADROEIRA DA 

COMUNIDADE NOVA SANTA CECÍLIA – REGIÃO RAPOSA NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO.  O SENHOR PRESIDENTE INFORMOU 

AOS PARLAMENTARES QUE O ESPAÇO ENCONTRAVA-SE ABERTO PARA 

BREVES DISCUSSÕES ACERCA DOS PROJETOS APRESENTADOS E DAS 

EMENDAS MODIFICATIVAS PROPOSTAS, FACULTANDO AOS VEREADORES 

A APRESENTAÇÃO DE OPINIÕES, SUGESTÕES E DEBATES RELACIONADOS 

ÀS MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO. INFORMOU AINDA QUE A LOA, O PPA E AS 

EMENDAS SERIAM VOTADOS EM DOIS TURNOS, FICANDO O PRIMEIRO 

TURNO AGENDADO PARA O DIA PRIMEIRO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO E O SEGUNDO TURNO PARA O DIA CINCO DE DEZEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO.  POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA DOS POPULARES 

INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, OPORTUNIDADE EM QUE CIDADÃOS 

PUDERAM UTILIZAR A PALAVRA PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE 

INTERESSE DA COLETIVIDADE. EM SEGUIDA, FORAM CHAMADOS OS 

VEREADORES INSCRITOS PARA UTILIZAÇÃO DA TRIBUNA PARLAMENTAR, 

MOMENTO DESTINADO ÀS MANIFESTAÇÕES DOS PARLAMENTARES 

SOBRE TEMAS RELEVANTES AO MUNICÍPIO, PROJETOS APRESENTADOS, 

DEMANDAS DAS COMUNIDADES E DEMAIS ASSUNTOS DE INTERESSE 



PÚBLICO. NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES REFORÇARAM O 

COMPROMISSO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COM A POPULAÇÃO 

NORMANDIENSE, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO 

POPULAR, DA VALORIZAÇÃO DAS COMUNIDADES E DO FORTALECIMENTO 

DAS AÇÕES LEGISLATIVAS EM BENEFÍCIO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE 

DEUS E DO POVO DE NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA 

SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – 

RR.  

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, VINTE E OITO 

DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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GEANE DE SOUSA ROCHA 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 
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VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


